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Ingresamos por ultimo a la Tabla del 7. Como comprenderan, la del 7, en el método
Supercerebros, es el resultado de sumar la tabla del 5 mas la tabla del dos. Asi de

sencillo.

Esto quiere decir que el multiplicador, se divide entre 2. y a este se le agrega un 0 (cero)
Acto seguido se suma el duplo del multiplicador.

Ejemplo: 7X6=42.

En el método Supercerebros:

6+2=3. Le agrego un 0. Me da 30. A este le agrego el duplo del multiplicador, que es6.
6+6=12. Luego, 30+12=42.

Otro ejemplo: 7X8=>56.
En el método Supercerebros:

8+2=4. Le agrego un 0. Me da 40. A este le agrego el duplo del multiplicador, que es 8.
8+8=16. Luego, 40+16=56.
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Por 7

1. Al multiplicador divida entre 2.

2. Agregue un cero.

3. Sume el duplo del multiplicador.

Realice el célculo siguiendo los pasos del ejemplo.

xX4=

28

20 +

38

(X2=

14

10| +

A

IX6=

(X2=

+

IX6=

+

Las matematicas son un lenguaje basado en las operaciones basicas

IX6=
+

IX8=
+

X4=
+

(X2=
+

- /X8=

+

IX6=
+

xX4=
+

X2=|

+

IX6=
+

IX8=
+

xX4=

+

Dia
Seg.
7X 6: 42 Con un crondbmetro, mida el tiempo
en desarrollar los ejercicios de la hoja.
30+[12] e
6+2=3; agregue un cero, 30; 30+12=42.
IX2= IX8= /X6=
+ + +
X4= 7X6= X4=
+ + +
IX8= IX2= IX8=
+ + -+
/X6= xX4= IX2=
+ + +
7X6= /X8=
+ +
X8= X4=
+ +
IX2= IX2= X6=
+ + +
/X8= X4= X2=
+ + +
X4= 7X6= /X8=
+ + +
7X6= /X8= X4=
+ + +
/X8= IX4= /X6=
+ + +
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Por 7

1. Al multiplicador divida entre 2.

2. Quitarlacoma.

3. Sume el duplo del multiplicador.

Realice el célculo siguiendo los pasos del ejemplo.

(Xb=

35

25 +

10

(X3=

21

15 +

6

(X /{=

+

(Xb=

+

IXT=

(X T=

+

(X5=

+

IX9=

+

IX3=

+

IXT=

+

Las matematicas son un lenguaje basado en las operaciones basicas

(X9=
+

IX9=
+

/Xb=
+

(X2=
+

- /X9=

+

IXT=
+

/xXb=
+

/X3=|

+

IXT=
+

IX9=
+

IX5=

+

Dia
Seg.

X = A o e e e ehe

35 +|14 7X;j?2:3,5; quitar la coma, 35;

IX3= IX9= IXT{=
+ + +
(Xb= /X9= (X5=
+ + +
7X9= (X3= (X9=
+ + +
IXT= IX9= IX3=
+ + +
/X5= /X3=
+ +
/X9= /xXb=
+ +
[X3= X /(= 7X9=
+ + +
7X9= /X5= X/(=
+ + +
/Xb= IX3= IX9=
+ + +
X 7= 7X5= IX3=
+ + +
[X9= /X3= (X /(=
+ + +
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Por 7 /Xx8= 56 Con un cronémetro, mida el tiempo

1. Al multiplicador divida entre 2. en desarrollar los ejercicios de la hoja.

2. Algreglueplun c(:jerot?I ‘ o 40‘ + 16 7x8f? J J

3. Sume el duplo del multiplicador. 8+2=4; agregue un cero, 40;40+16=56.
Realice el célculo siguiendo los pasos del ejemplo.
/X8=|56| 7x4= /X8= IX2= /X6=
40 + 16 + + + +
/X6=]42| 7x8= X4= /X6= X4=
30/ +|12 + + + +
IX2= IX6= IX2= /X8= /X8=

+ + + + +
7xX4= 7X 2= 7X6= xX4= X2=

+ + + + +
7X06= L IX8= X06= /X8=

+ + + +
X2= X6= X8= X4=

+ + + +
/X8= 7X4= IX2= IX2= X6=

+ + + + +
7x4= 7x2=| 7X8= X4= X2=

+ + + + +
IX2= 7X6= X4= 7X6= /X8=

+ + + + +
/X8= xX4= 7X6= /X8= /X6=

+ + + + +
7X6= 7X8= X4= /X6= X4=

+ + + + +

Las matematicas son un lenguaje basado en las operaciones basicas
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Por 7

1. Al multiplicador divida entre 2.

2. Quitarlacoma.

3. Sume el duplo del multiplicador.

Realice el célculo siguiendo los pasos del ejemplo.

(Xb=

35

25 +

10

(X3=

21

15 +

6

(XT=

+

(X3=

+

(xX5=

(Xb=

+

(X T=

+

(X9=

+

IX3=

+

(X (=

+

Las matematicas son un lenguaje basado en las operaciones basicas

(X /=
+

IX5=
+

(X5=
+

(X2=
+

- /X9=

+

(X T=
+

IX9=
+

7X3=|

+

IXT=
+

IX9=
+

IX5=

+

Dia
Seg.
D= A o crento de o

35 114 7X;3:3,5; quitar coma, 35;
7X3= IX9= X /(=
+ + +
7X5= (X /[= (X5=
ue + +
7X9= IX3= X9=
+ + +
IXT= X9= /X5=
+ + +
IXT= /X3=

+ +
7X9= /X3=

+ +
IX{= (X3= 7X9=
+ + +
7X9= /X3= IXT7=
+ + *
IX5= IX3= X9=
+ + +
IXT= /X5= IX3=
+ + +
7X9= /X3= (X [{=
+ + +
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Por 7

1. Al multiplicador divida entre 2.

2. Agregue un cero.

3. Sume el duplo del multiplicador.

Realice el célculo siguiendo los pasos del ejemplo.

IX8=

56

40 +

16

(X2=

14

10| +

A

IX6=

(X2=

+

X4=

+

Las matematicas son un lenguaje basado en las operaciones basicas

X4=
+

IX8=
+

X4=
+

(X2=
+

- /X8=

+

IX6=
+

xX4=
+

X2=|

+

IX6=
+

IX8=
+

IX6=

+

Dia
Seg.
7X 2 — 14 Con un crondbmetro, mida el tiempo
en desarrollar los ejercicios de la hoja.
10‘ + 4 7x2=?
2+2=1; agregue un cero, 10;10+4=14.
X4= IX2= /X8=
+ + +
IX6= /X6= X4=
+ + +
IX8= /X8= IX8=
+ + -+
/X6= X4= /X6=
+ + +
7X6= /X6=
+ +
X8= X4=
+ +
IX2= IX2= X6=
+ + +
/X8= X4= X2=
+ + +
X4= 7X6= /X8=
+ + +
7X6= /X8= X4=
+ + +
/X8= IX4= /X6=
+ + +
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Por 7

1. Al multiplicador divida entre 2.

2. Quitarlacoma.

3. Sume el duplo del multiplicador.

Realice el célculo siguiendo los pasos del ejemplo.

(Xb=

35

25 +

10

(X9=

63

45 +

18

IxX5=

+

(X3=

+

(X5=

(Xb=

+

IXT=

+

IX9=

+

IX3=

+

IXT=

+

Las matematicas son un lenguaje basado en las operaciones basicas

(X9=
+

IX5=
+

IXT=
+

IX2=
+

- /X9=

+

IXT{=
+

IX9=
+

7X3=|

+

IXT=
+

IX9=
+

IX5=

+

Dia
Seg.
TXO= B3 e o aerecios de i

45 +|18 7X83=4,5; quitar coma, 45;
7X5= IX3= X /(=
+ + +
7X3= X (= /Xb=
+ + +
7X9= IX3= X9=
+ + +
7X5= /X9= X3=
+ + +
IXT= IX3=

+ +
7X9= X5=

+ +
IX{= [X3= (X9=
+ + +
7X9= IX3= X /1=
+ + T
IX5= IX3= 7X9=
+ + +
IX/{= /X5= IX3=
+ + +
/X9= X3= IXT{=
+ + +
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o Por 7 | 7X4: 28 Con un cronémetro, mida el tiempo

é ﬁgggﬁfuiag:gjlv'da .en.tre 2. 20‘ + 8 $)r:f:§arrollar los ejercicios de la hoja.

3. Sume el duplo del multiplicador. 4+2=2; agregue un cero, 20; 20+8=28.
Realice el célculo siguiendo los pasos del ejemplo.
IX6=|42| 7x2= /X6= IX2= /X8=
30 +[12 + + + +
IX8=|56| 7x8= X4= IX6= X4=
40 +16 + + + +
X6= X4= /X8= /X8= X8=

+ + + + +
IX8= TX2= IXT= X4= /X6=

+ + + -+ +
7x4=] | 7x8= 7X6= 7X8=

+ + + +
X2= 7X6= X8= X4=

+ + + +
X6= x4= IX2= IX2= X6=

+ + + + +
7x4= 7x2=| 7X8= X4= X2=

+ + + + +
/X8= 7X6= X4= /X6= /X8=

+ + + + +
X2= /X8= /X6= X8= X4=

+ + + + +
X4= X6= X8= X4= X06=

+ + + + +

Las matematicas son un lenguaje basado en las operaciones basicas
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Cuando el nﬁtgl!;Zs impar: 7x9— 63
1. Al multiplicador divida entre 2. — LM Con un cronémetro mida el tiempo en
:;! g:rl?e I:T%(mef; smiae _4§| +E = 63 g’e(gir;ollar los ejercicios de la hoja.
9+2=45; quite la coma, 45; 45 +18=63
Realice el célculo siguiendo los pasos del ejemplo.
7x3 =21 X5 = 7X3= 7X9 =
15|+/6 |=| 21 + — + = + —
7X9=/63 X7 = 7X5= Vg €4
45)+[8]=[63]|[ ]+ |= += +=
7X5= 7X9 = 7X9= 7X9 =
+i = +E = + = +E=
‘j». 7x9 = 7X7 = 7x7= 7X5 =
+i = +E = + = +E =
85 7x7= 7x9= 7x5= 7x9 =
+N = +E= + = + =
X3 = 7X3 = 7xX9=| X7 =
+E = +E = +E = + =
7X5= 7X3 = 7X3= 7X5 =
+ = +E= +E = +E =
X7 = 7X9 = X7 = X3 =
+E = + = +iE = +i =
7X9= X7 = IXD= 7X9 =
+E = +E = +E = +E =
7X3 = fXD= 7X9= X7 =
+iE= +E = +E = L=
7X5= 7X9 = X7 = 7X5=
+ = + = + [ = Eg =

Las matematicas son un lenguaje basado en las operaciones basicas
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Por 7

1. Al multiplicador divida entre 2.
2. Agregue un cero.
3. Sume el duplo del multiplicador.

Mes Dia

Min. Seg.

Con un cronémetro mida el tiempo en

7X26 = desarrollar los ejercicios de la hoja.
3d+521=ﬂ 82 7x26="?

26+2=13; agregue un cero, 130;

Realice el calculo siguiendo los pasos del ejemplo. 130+52=182

7x24=/168 7x16= 7x42 = 7x28=

i 2d +lﬂ-8|= 1 68] + = = + —
7x26=[182 7x44= 7x16 = 7x24=

30+52=/182 + |= + (= + (=
7x42= 7x32= 7x18 = 7x48=

_ + = +E = +E = +E =
% 7x24= 7x46= 7x44 = 7x22=

. & o+ = R = +F = + =
) 7x32= 7x22= 7x36 = 7x28=

+ |= + |= + = + =
7X22= 7x14= 7Xx28 = 7x44=

+iE= +E = + = +F =
7x28= 7x48 = 7x12 = 7X26=

= +i = +F = + =
7x44= 7x18= 7x14 = 7X32=

+i = +E = +i = +E =
7x12= 7x46 = 7x16 = 7x48=

| + = +E = + = + =
7x18= 7x26= 7x28 = 7x46=

+iE = + = +F = +iE =
7x44= 7x24 = 7x46 = 7x24=

+ — + = + — H- —

Las matematicas son un lenguaje basado en las operaciones basicas




